

г. НиНо. 2017 г.

Электромагниты отключились и сорок тысяч тонн металла отделились от станции.

Маневровые двигатели дали боковую тягу, чтобы отвести корабль чуть в сторону. Сделка завершена, груз получен, можно возвращаться домой.

Пропищал сигнал входящего вызова. Пилот, капитан и владелец судна в одном лице нажал на приём. Коммуникационный экран вывел изображение диспетчера, на котором Иван, здоровенный и мускулистый мужчина, вытирая пот со лба.

— «Косячный» на связи. — название корабля было выбрано в ходе пари довольно давно. Тогда Алекс не догадывался о смысле названия, но первый же земной диспетчер быстро объяснил суть...

— Эм... «Косячный», доброго пути... Вылет разрешаю... — Иван, выглядел необычайно взволнованно. Большинство диспетчеров первый раз говорящих с жителями колоний так же испытывало волнение пополам с неприязнью. Однако Иван уже не первый раз общался с внешним космосом и такое поведение было не типично.

— Вань, что-то случилось?

— На станции происшествий нет. «Косячный», следуйте своим курсом. — сухой и формальный ответ был непривычен. За время работы они с Иваном достаточно узнали друг друга и отошли от формального общения. Впрочем, причин для такого тона могло быть множество: недавний втык от начальника, присутствие малознакомых людей, наличие инквизитора в рубке связи станции и прочее. Так что Алекс просто кивнул и отключил связь. Корабль довольно быстро отдалился от станции и теперь мог спокойно встать на курс к Юпитеру. Алекс переместил ложемент в противоперегрузочное положение и мысленно отдал приказ стартовать. Химический разгонный двигатель — согласно Московскому договору, единственный разрешённый тип двигателя на ближней орбите. Туша корабля заскрипела от толчка, когда в дюзах воспламенилась кислородно-водородная смесь.

Для экономии топлива первоначальный разгон всегда был излишне мощным. Перегрузка в 4G навалилась на капитана. Для людей, проводящих половину жизни в невесомости, это была сильная нагрузка. Тем не менее, Алекс успешно летал к планете двадцатый год. Мало кто мог так же просто решиться на полугодичное путешествие к месту, где его бы посчитали «отродьем».

Да и корабль требовался необычный — набор косметических «церковных» модификаций, тяжелые химические двигатели, дополнительная защита, отсутствие ИИ, запас провизии вместо обычной биофабрики и другие мелочи повышали цену в десятки раз. Впрочем, редкость товаров с планеты компенсировала неудобства с лихвой.

Через некоторое время навигационная панель замигала желтым цветом. Предупреждение об ошибке вычисления центра тяжести корабля. Отклонение небольшое, на ближней дистанции компенсируется маневровыми двигателями... Но для дальнего полёта должно быть устранено.

— Черт, груз что ли не так закрешили? — ругнулся Алекс. Можно было продолжить разгон потратив лишние тонны топлива на маневровые двигатели... А можно было остановить разгон и быстро перезакрепить груз, рискуя потратить то же топливо на компенсацию

неоптимального выхода на траекторию.

— А, чёрт с ним, успею! — Алекс отключил двигатель. Корабль послушно перешёл в дрейф, вернувшись в невесомость. Парень выскочил из ложемента, накинул шлем и выпрыгнул из рубки. Пролетел жилой модуль, натянул скафандр и выскочил в шлюз. Пять секунд на понижение давления — и вот, он в космосе.

Земля... Из космоса она выглядела голубой жемчужиной среди необъятной тьмы. Но сейчас времени любоваться красотами не было. Алекс выскочил из шлюза и рванул к закрепленным на жесткой сцепке грузовым контейнерам. По расчётам компьютера, отклонение составляло около ста килограмм на западном грузовом пилоне.

После часа бездействующих разгонных двигателей, выход на оптимальный курс станет настолько затратным, что будет проще дождаться следующего витка по орбите. Требовалось быстро оценить сложность перецепки груза.

На этот раз Алекс вёз пятнадцать тонн разнообразного мяса, восемь тонн произведений искусства, тонну «почты» от мелких заказов и пятьсот килограмм генетического материала различных земных животных для строящегося орбиты Сатурна «земнопарка». Всё это было осмотрено Алексом за десять минут.

— Что за хрень?! Всё в порядке! — контейнеры были установлены как надо. Если бы в корабле был ИИ, он бы сразу вычислил местонахождение аномалии. А так приходится смотреть визуально. Алекс залетел за последний контейнер и обомлел...

Два технических скафандра земного содружества. Этого только не хватало... «Зайцы» изо всех сил держались за сцепки, не замечая его приближения.

Парень перенастроил передатчик на частоту работы техскафандров.

— Вы живы? — волнение было не напрасным, перегрузку в 4G вне ложемента очень неприятно испытывать.

«Зайцы» дёрнулись от неожиданности.

— Маша... нас нашли... — голос был женским и обреченным.

— Света, прости... — второй женский голос.

— Я всегда буду тебя любить... — первый голос.

— А я тебя... они... Пошли они все нахер! — злобно ответил второй.

— Бабы, что за истерика, отцепляйтесь от контейнера и быстро за мной! — ругнулся Алекс.

— А если нет, то что? Прям тут расстреляешь?!

— Сдам вас на станцию на следующем витке.

— Лучше нас просто выкинуть! Сгорим в атмосфере, но хоть полюбуемся землёй напоследок...

Да, Свет?

В ответ ей первая девушка заревела. Прямо в скафандре, заливая визор слезами. Алекс опешил.

— Что за бред? Вернетесь, чайку дома выпьете...

— Чайку... Перед расстрелом... — хмыкнула Маша.

— Расстрелом?

— Расстрелом...

— Вы кого-то убили? — серьёзно спросил Алекс.

— Мы... Мы с друг другом... Ну понимаешь... Того. — засмутилась Маша.

Парень задумался.

Земное содружество было не слишком толерантным к тому, что считалось

«противоестественным». Имплантаты, биотехнологии, нанотехнологии... И нестандартные отношения. Ситуация была очевидна. Конечно, он мог сдать девушек на станцию. Однако, такой крюк съел бы очень много топлива и сами «зайцы» очевидно не хотели обратно. А полёт в компании двух земных девушек может стать интересным.

— Предположим... у меня недостаточно топлива чтобы сделать крюк. Вы хотите попасть на станции Юпитера?

— Хотим. — сразу ответила девушка. Её подруга перестала всхлипывать.

— Тогда цепляйтесь за трос. — парень отстегнул магнитную кошку и кинул девушкам. Те вцепились продолговатый электромагнит как в спасательный круг. Парень запустил двигатели скафандра и потянул живой груз за собой, к шлюзу.

— Спасибо. — через всхлипывания произнесла Света.

— Не за что. Проезд отработаете. — недовольно произнес парень.

— Мы... Мы готовы отработать. — тихо ответила Маша.

Как только шлюз закрылся, Алекс приказал запустить ускорение в 1G. Появившаяся тяга не застала его врасплох и он плавно опустился на ноги, а вот девушки в тяжелых и примитивных скафандрах грохнулись на пол.

— Ай-яй-яй... — простонала Света.

— Сами снимите скафандры?

— Снимем.

— Как снимете, крикните.

Парень быстро убежал в рубку. Предстояло вычислить новый оптимальный курс.

Оказалось, топлива на компенсационное манёвры требовалось немного. Даже неквалифицированный работник легко отработает его стоимость. Впрочем, возможность поговорить в долгом пути с кем-то кроме симуляционных ботов была намного ценнее топлива.

— Мы всё! — жилой модуль был небольшим, поэтому девушек было прекрасно слышно.

— Идите по лестнице вниз и налево! Там моя комната, ложитесь на кровать! Надеюсь вы знаете что делать?!

— Мы... Конечно знаем!!! — недовольно крикнула бойкая Маша. Кончено, кровать — не противоперегрузочное ложе, но сейчас было не до подстройки ложементов под фигуру зайцев.

— Ложитесь и не шевелитесь! Быстрее!!! — прикрикнул Алекс. Чем дольше задержка перед включением полной тяги — тем дольше выходить на курс.

— Мы готовы!

— Поехали!!! — парень врубил тягу в 5G.

Загремели брошенные в шлюзе скафандры, раздался вскрик из каюты и жилой модуль погрузился в тишину. Алекс и сам не очень хорошо переносил такую перегрузку. Но лучше немного потерпеть сейчас, чем тратить несколько лишних дней потом. Через пять минут корабль должен вернуться на первоначальный курс, затем можно будет вернуть тягу 4G, а ещё через четверть часа отключить химический двигатель и перейти на привычную плазменно-ионную тягу.

Программа манёвров выполнялась по расписанию. Парень молча наблюдал за показаниями приборов, девушки так же молча терпели.

Пришёл входящий вызов. Алекс отдал мысленный приказ принять его.

- «Косячный», вы отклонились от стандартного курса. — вместо Ивана был кто-то незнакомый.
- В... всё ок... — с некоторым трудом ответил Алекс.
- В чём причина отклонения?
- Н... неполадки двига... теля...
- Требую вернуться для инспекции. Возможно, на вашем корабле... э-э-э... Злостные преступники!
- Нет... топлива... на... манёвр.
- И тем не менее, я требую остановиться. — Алекс мог бы привести доводы в виде отсутствия у земного содружества права требовать инспекции уже вылетевшего корабля и просто абсурдности требования остановиться кораблю, у которого не хватит топлива прилететь обратно... Но при перегрузке сложно спорить.
- В-вы и... идиот?
- Вы... Ты оскорбляешь чувства инквизитора!!! Инквизитора небесной тверди!!! Живо разворачивай свою лоханку не то я собью тебя ядерной ракетой!!! Ишь, удумал... — инквизитор отвернулся в сторону — Товарищ оружейный офицер, запускайте ракеты! В смысле нет? Ты что, тоже под трибунал захотел?!! А-а... а пушки? Вот, стреляй пушками!!! В смысле далеко? Вот, на радаре же совсем рядом!!! За идиота меня держишь?!! Стреляй тебе говорю!!! — инквизитор развернулся к камере — Всё, конец тебе, сопляк!!! Сейчас наши канониры разорвут тебя к херам!!! Слышишь??!
- С-смешно... — губы Алекса изогнулись в искаженной перегрузкой улыбке.
- Скалишься ссуга аметисткая?!! Ничего, не долго тебе осталось... — тут инквизитор качнулся от толчка. По видимому автопушки станции всё таки начали куда-то стрелять — Это что сейчас было? Выстрел? А почему он ещё скалится? Не попали что ли? Давай ешё!!!
- Капитан корабля «Косячный» отключил связь. Рассказы о тупости инквизиторов имеют под собой прочное основание... Как и рассказы о бессмысленности их угроз. Почти каждый капитан, курсирующий на Землю, рано или поздно сталкивается с дурацкими инспекциями и «очистками от скверны». Это было одной из причин, по которой пилотам не рекомендовалось контактировать с персоналом станций напрямую. Последствий конфликта с инквизитором Алекс не боялся — те редко бывали на станциях, а в отсутствие идеологического контроля персонал станции превращался в нормальных людей и полностью игнорировал идиотские приказы «от всевышнего».
- Разгон продолжался...
- Пикнул таймер и невесомость прокатилась по кораблю. Затем щелкнул второй таймер, зажглась плазма в токомаке маршевого ускорителя. Маневровые двигатели дали круговой толчок и многотонный корабль закружился вокруг своей оси, создавая в жилом модуле одну пятую стандартной гравитации. 0, 2G — типичная для малых кораблей гравитация, при которой можно спокойно как стоять на одном месте, так и делать огромные «летящие» прыжки, почти как в невесомости.
- Алекс отстегнулся от ложемента и спустился в свою каюту, где смог наконец нормально своих рассмотреть пассажирок.
- Кареглазая, высокая и стройная брюнеточка с грудью третьего размера разминала ноги второй девушке — стройной и несколько худой блондиночке с закрытыми глазами. Вероятно, у той ноги онемели от перегрузки. На обеих девушках была не слишком подходящая для

облачения в скафандр одежда — форменные зелёные блузки и юбки. написано для sexytal.com Разминая ножки брюнетка немного задрала юбку блондиночке и Алекс мог увидеть белые кружевные трусики... Это было интересное зрелище.

— Ну что, давай знакомиться! Я Алекс.

— Маша. — ответила брюнетка.

— Света. — распахнув голубые глаза и скрестив бледные ножки ответила блондинка.

— Хорошо... Давай расставим все точки над i. Вы сбежали потому что лесбиянки?

— Нее... ну... как можно... — не стройно пробормотали они.

— Девушки, тут нет поборников чистоты.

— Да... Но мужчины нам тоже нравятся. — призналась Маша — На станции об этом знали но как говориться «то что происходит на станции, остается на станции». А сегодня посетил инквизитор небесной тверди и... кто-то настучал.

— Я думал к лесбиянкам отношение на планете мягкое.

— Вы, наверно, никогда не были на земле? То что обычный гражданин проигнорирует, верующий сожжёт! А инквизитор на станции имеет особые полномочия. Парни старались за нас заступиться, но не вышло. Инквизитор отдал приказ на очищение...

— И вы решили сбежать на моём корабле? Похвально... Кстати, этот ваш инквизитор выходил на связь. Угрожал пустить ядерные ракеты, угрожал трибуналом... Дурака кусок.

— Это я виновата... — всхлипнула блондинка — Я во всем виновата... Теперь и нас... И вас тоже-е-е... — девушка заревела.

— Простите. Мы готовы принять любое наказание. — обняв подругу, пустила слезу Маша.

— Так, хватит реветь! Вы мне весь корабль слезами замочите! Пофигу на вашего инквизитора, он ведь просто дебил. И до колоний он никак не доберётся.

— Но ведь вы больше не сможете летать на землю...

— Да брось, ни одна страна не откажется от торговли из-за обиды одного инквизитора. Пристыкуюсь к другой национальной станции и всё.

— Но нам говорили, что поборники чистоты не отступятся...

— Поборники чистоты с удовольствием обрушили бы все станции и запретили летать выше тропосферы. Но лекарства, микрочипы и генетические средства для потенции вынуждены покупать у нас. Я вообще не понимаю, как вы там живёте с такими... В общем, не беспокойтесь об этом. Побеспокойтесь о другом.

— О чём?

— Рейс займёт шесть месяцев, а я не рассчитывал всё это время содержать ещё двух пассажиров.

— Мы... умрём от голода? — девушки с ужасом переглянулись.

— Если будете меня слушаться всё будет в порядке. У меня действительно нет нормального запаса еды на трёх человек. Но к счастью большая часть груза — это мороженое мясо. Выйти в космос и достать его не сложно. А вот овощи придётся экономить... Рециркулятор воды рассчитан на четырех человек, так что здесь тоже проблемы не будет.

— Рециркулированная вода? — сморщилась Света — Святое писание запрещает пить такое...

— Можешь страдать от жажды по святому писанию. — отрезал Алекс.

— Извините. Я буду пить всё что скажете.

— Молодец. Так, дальше... У меня только одна оборудованная каюта. Я могу расконсервировать для вас пустую каюту, но там голые стены. Гамак сшить особо не из чего, а

кровать одна. Придётся потесниться.

— Мы же согласились на... «отработку»... так что всё равно. — несколько обреченно заявила Маша.

— Ладно. Установлю несколько правил поведения. Если я что-то приказываю — слушаться безоговорочно. Если что-то нужно или непонятно спрашивайте меня. Самодеятельность с непонятной техникой запрещена. Так, дальше... Я так понимаю, как дальше сложится ваша жизнь вы не представляете? — в ответ девушки понуро опустили взгляды.

— Мы... не знаем что с нами будет... но всё лучше чем там.

— У вас какие специальности?

— Я оператор РЛС а Света врач.

— Хорошо. Поставите нейроимплантаты, переучитесь на новое оборудование и будет вам заработка. Кто-нибудь обязательно в вас инвестирует... — парень придирчиво оглядел фигурки девчат, от чего те поёжились — Что вы знаете о культуре в колониях?

— Церковь учит что вы предали бога и человечество, и что вы все мутанты и гомосеки. — подала голос Света.

— Но мы так конечно не думаем! — быстро исправила подругу Маша.

— Советую забыть напрочь всё чему вас учили. — заявил Алекс — Особенно эти странные мистические учения. Пока будем лететь я постараюсь дать вам некоторое представление о наших нравах. А пока, возмите мой старый планшет... Там есть куча обучающих роликов, историческая справка, энциклопедии и автоматический перевод. В общем, разберётесь.

— Хорошо.

Двери каюты заблокировались и Алекс отправился в шлюз. Ему предстояло нарубить мороженого мяса для пищевого процессора, пересчитать программу питания на ближайшие три месяца и передать радиосообщение домой.

Несмотря на некоторые неудобства, парень был рад нежданным гостям. Обычно времяпровождение в рейсе делилось между самообучением, физическими тренировками и играх в мире грёз... Теперь же перед ним стояла интересная задача — ознакомление с реалиями жизни колоний абсолютно ничего не знающих девушек. И это его заводило даже больше, чем близость двух молодых самок...

< Косячный. Алекс to Папа Карло. Вотан:

< Text:

Привет. Я вылетел с грузом, на траекторию вышел с небольшим перерасходом. В общем, мега-новость: У меня два зайца. Две девушки бисекс 23—25 лет. Всё прям как в тех историях про спасенных от костра красавицах... Вроде нормальные, на контакт идут. Я постараюсь подготовить их к прибытию на колонии. Ты можешь подготовить для них жилой модуль? Было бы неплохо ещё хирурга найти, не каждый возьмется вживить импланты во взрослого. Пусть это будет за мой счёт, всё таки не каждый год мы подбираем зайцев... А ещё я поругался с каким то инквизитором. Да, я понимаю что это уже второй раз, но они сами идиоты, ты же знаешь. Видеоотчет прилагаю. >

< Files:

465Mb>

>

Алекс вернулся через два часа и тихо влетел в свою каюту. Девушки уже успокоились и молча смотрели какое-то видео... По раздающимся звукам это явно был не курс истории.

- Кхм.
- Ой!!! — Света дёрнулась и выронила планшет на котором проигрывалось знакомое порно. Маша среагировала, подхватила кусок стекла и стала в панике тыкать экран, пытаясь выключить видео. У неё это получилось только с третьей попытки.
- Мы тут... Простите... Мы не специально. — смущенно отвели глаза проказницы.
- Без паники, девчата. — рассмеялся Алекс — У нас за просмотр порно не сажают.
- Это ведь ваше порно. — смущаясь произнесла Маша.
- И что?
- Ну, ведь вы в нем... — ещё больше смущаясь произнесла девушка. Света вообще отвернулась и отчаянно краснела.
- Ага. Я и моя старая подруга. И что?
- Но ведь нельзя...
- Вот кстати и повод для первого урока. У нас, в колониях, нет сакрализации половых органов и полового акта в частности. В жилых модулях поддерживается удобная температура и в одежде нет нужды, если вы только не пытаетесь похвастаться своим хорошим вкусом. Кстати, по причине аутентичности вашу форму можно неплохо продать... Публичный секс также не запрещён, однако визжать от оргазма мешая людям не рекомендуется. Так что смотреть и даже снимать порно вы можете в любом парке отдыха.
- Ужас... — закатила глаза Света. Маша же просто смотрела на выключенный планшет, ковыряя пол носочком. Парня такая реакция изрядно веселила.
- Если вам так интересны мои видео не надо стесняться. И, кстати, так как выходов в космос в ближайшее время не предвидится я собираюсь привычно одеться. То есть раздеться. Полностью.
- И Алекс тут же приступил к задуманному. На парне был плотный комбез созданный для смягчения температур, защиты от агрессивной химии и облегчения сопряжения со скафандрами. Снимался же он довольно легко — магнитной молнией от затылка до копчика. Один мысленный приказ — и одежда слетает с накачанного мужского тела.
- Извращенец!!! — девушки синхронно отвернулись — Оденьтесь!!!
- Но мне так удобно.
- Ну хоть срам прикройте! — попросила Маша. Алекс задумался — возможно, для девушек это слишком резкий переход? Что ж, можно пока пойти на послабления.
- Прикрою при одном условии.
- Каком условии?
- Вы тоже разденетесь. Интимные зоны, так уж и быть, можете не оголять. — девушки переглянулись и приняли общее решение.
- Ладно, мы сделаем это. Только прикройтесь пожалуйста!
- Договорились. — парень достал из ящика полотенце и повязал вокруг бёдер — А теперь вы.
- А вы можете выйти пока мы раздеваемся... — жалобно попросила Света. В мужской природе парня что-то всколыхнулось и он с наслаждением ответил:
- Нет.
- Красные от стыда девушки печально вздохнули и стали оголяться. Первым делом были сняты блузки. Затем, отвернувшись от парня, девушки сняли белоснежные рубашки под которыми оказались кружевные лифчики. У Маши черный, у Светы белый. А затем очаровательные бёдра девушек покинули юбочки открыв взор на подобранные в цвет лифчикам трусики. Вид

смущающихся милашек возбуждал...

— Довольны? — возмущенно спросила Маша, прикрываясь от похотливого взгляда.

— Подождите, а как же вот эти штуки на грудях? — не понял парень.

— Грудь тоже интимная зона!!! — хором ответили девушки.

Парень решил не спорить и молча вышел из каюты оставив девушек наедине с наполненным порнухой планшетом.

А затем прислонил лоб к прохладной стене. Всё-таки сексуальные разрядки в симуляции ни в какую не сравняются с близостью реальных девушек. Гости будоражили мужскую сущность парня, и она требовала выхода. Но этим... землянкам нельзя прямо предложить заняться сексом, как любой нормальной девушке в колониях. Ведь они даже на простую и естественную наготу реагируют как на криминальное посягательство! А на правах капитана требовать секс у доверившихся ему людей было бы... аморально и отвратительно по меркам людей.

Эх, если бы он нашёл себе напарницу в дальний рейс. К сожалению, за все сорок лет полётов ни одна из его любовниц так и не решилась пожертвовать шестью месяцами жизни ради одного рейса.

Алекс разблокировал для девушек большую часть жилой зоны, скинул им инструкции по пользованию пищевым процессором и душем, а затем заперся в рубке, на ложементе. Стоило дать «зайцам» время освоиться на корабле, привыкнуть к новой форме одежды и успокоиться. Остаток дня капитан корабля «Косячный» решил провести в симуляционном обучении. Нейроимплантант в паре с очками виртуальной реальности, делал виртуальные миры слабо отличимыми от настоящей вселенной. Сегодня его ждал курс ремонта новых импульсно-взрывных двигателей.

Через пять часов он наконец вышел из симуляции и покинул рубку. В коридорах жилого модуля было пусто.

Парень заглянул в свою каюту. Две девушки спали, нежно обнимая друг друга... Одеяло в следствии идеальных для сна климатических условий было не нужно, так что парню открылся вид на лифчики и трусики девушек. Он мотнул головой, сбрасывая возбуждение и тихо закрыл двери каюты.

Следующим занятием по плану был спорт. Небольшой гимнастический зал на борту корабля содержал всё спортивные снаряды, необходимые для противостояния низкой гравитации. Конечно, как и большинство жителей колоний, Алекс имел мутацию, снижающую дистрофию мышц... Но физическая нагрузка всё равно была важна. Два часа он провёл тягая железо в поте лица.

— Что может быть лучше хорошего душа после пробежки? — парень влетел в душевой цилиндр и запер за собой дверь. Капли тёплой воды хлынули со всех сторон смывая накопившийся за день пот... Затем поток сильный горячего воздуха быстро смыл воду и высушил тело. Алекс открыл дверь наружу и увидел поджидавшую его Машу.

— Уже проснулась?

— Да... — Маша посмотрела на его член, от чего парень начал возбуждаться. — Я... Я хочу отработать за перелёт.

— Отработать? — не понял парень.

— Да. — девушка расстегнула лифчик и кинула на пол. Трусики полетели следом... Член парня поднялся в рабочее состояние.

— Иди сюда. — произнёс Алекс, понимая намерения девушки. Маша прыгнула к нему, и они вдвоём влетели обратно в душевую, упав на мокрый пол. Дверь захлопнулась и тёплые струи воды хлынули со всех сторон.

Алекс хотел поцеловать Машу, но рот девушки уже нашёл член и мягкие губы обхватили алую головку. Парень положил руку на голову девушки и та понятливо всосала ствол в глубину влажного рта...

— М-м-м... Ты проказница... — произнес парень, одной рукой сжав крупные груди а другой потянулся к киске. Девушка довольно промычала, когда пальчики задели её клитор, и жадно задвигала головой вверх-вниз.

Парень взял девушку за ногу и потянул к себе. Угадывания желания партнера, Маша переместилась в 69 позу, не прекращая работать губками по твёрдому стволу. Парень впился в клитор губами, лаская языком со всей нежностью, на которую был способен.

— О да-а... — простонала девушка выпустив член изо рта. В ответ парень ввёл во влагалище палец, касаясь точки наслаждения. Маша судорожно вздрогнула, а затем с удвоенной силой набросилась ртом на член.

— Тише девочка, не надо торопиться высосать мою сперму. — произнес парень, легонько шлёпнув ту по попке. Девушка послушно замедлила движения головой. Парень ввел во влагалище второй палец и медленно задвигал им в глубине. Маша продолжала ласкать член, постанывая в моменты когда пальцы заходили особо глубоко.

Алекс решил сначала довести до оргазма партнеришу. Та вроде не возражала когда к пальцам во влагалище добавился ещё и большой палец другой руки а язык парня стал ласкать клитор с повышенной скоростью. Через минуту сладких движений Маша выпустила член изо рта заходясь в крике...

— О да, да-а-а... — девушку сковала судорога оргазма, умело поддерживаемая движениями парня... А затем она обессиленно упала на сверху.

— Давненько я не доводил девушку до такого. — произнес парень и наугад шлёпнул членом по носику девушки. Та лениво взяла в рот головку, обсосала и выпустила изо рта.

— Я давно так не кончала... Чмок... А вот ты так и не кончил... Чмок... Я должна тебя поблагодарить... Чмок... Сделаю всё что захочешь...

— Хмм... Как насчет иррумации? Я хочу потрахать тебя в рот.

— М-м-м... Не пробовала. А давай! — Маша хотела всосать член, но парень отстранился, встал на ноги а девушку поставил перед собой на колени. Тем временем душ автоматически отключился и тёплый воздух обдал разгоряченные тела.

— Открой ротик и высунь язычок. — приказал парень. Маша послушно выполнила, глядя парню в глаза. Алекс взял её за височки и мягко надел ртом на свой стержень.

— М-г-м... — издала звуки девушка, принимая член до упора в горло.

— Сожми губки но разожми челюсти. Язычком прижми член к нёбу... — посоветовал парень — Если будет неприятно, дай мне знать. Я остановлюсь.

— Умгу — произнесла девушка с членом во рту и Алекс, взяв её за волосы, начал трахать нежный ротик.

Парень не торопился и начал с медленного темпа. Губки скользили смазывая ствол и лаская первые окончания головки а прижимающий язычок делал ротик особо тесным... Маша старалась во всю и быстро привыкла. Тогда Алекс начал ускорять движения. толчки следовали чаще а движения размашистей. Член двигался всё быстрей и быстрей, пока удары

о вход в глотку не стали совсем уж жёсткими. Но Маша терпела, пытаясь доставить любовнику максимальное удовольствие.

— Ух, ты просто супер... — произнёс парень и введя член поглубже стал кончать. Белая жидкость заполняла рот и Маша стала глотать. А семени у парня накопилось много. Вот, последняя капля покинула член, излившись в гостеприимный ротик, и Алекс вытащил ствол наружу. Девушка сглотнула последнюю порцию спермы, потянулась вслед за членом и нежно облизнула головку.

— У тебя необычно приятный вкус. — произнесла она.

— Много ананасов ел. — усмехнулся парень — И ты между ножек тоже вкусная.

— Хи-хи... — довольно усмехнулась Маша — Если так пойдёт дальше, мне может понравиться отрабатывать свой долг.

— Отрабатывать долг? — переспросил парень.

— Ага. Я же хорошо отрабатываю долг? — девушка потянулась языком к увядающему члену, но парень её остановил рукой.

— Долг? — хмуро уточнил парень.

— Долг, который мы согласились отрабатывать при первой встрече... — тихо ответила Маша, обеспокоенная внезапным изменением настроения.

— Вы мне ничего не должны. — сдерживая эмоции сказал Алекс и вышел из душа, оставив девушку в недоумении.